

22 мая 2023 года на заключительном в этом учебном году занятии цикла «Разговоры о важном» ученики нашей школы говорили о счастье.

Занятие было направлено на осмысление учащимися общечеловеческой ценности «счастье» и формирование представления о ней на личном и общественном уровнях.

На занятии учащиеся узнали, каким бывает счастье (об этом ребятам рассказал Николай Цискаридзе), как его представляют разные люди, что делает их счастливыми. Артём Оганов, профессор Российской академии наук, рассказал ребятам, как состояние нашего организма связано с чувствами воодушевления, радости и что происходит в голове у счастливого человека.

Тема счастья хоть и личная, но есть и общие черты, которые нас объединяют. Причины ощущения счастья могут быть самыми разными: приятные слова, доброе отношение от окружающих людей, чувство родного плеча рядом, помощь от других, наслаждение природой, восхищение искусством. Чем больше источников счастья у человека, тем он гармоничнее. Во время занятия ученики искали единомышленников, делились своими представлениями о счастье и старались найти ключики к собственному счастью.